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Отчет главы Южненского сельского поселения о выполнении программных мероприятий по развитию территории 

Южненского сельского поселения Белореченского района 

за 2014 год и перспективы развития на 2015 год

Уважаемые жители Южненского сельского поселения, уважаемые депутаты, уважаемые руководители предприятий и организаций, предприниматели, приглашенные!
Сегодняшняя открытая сессия Совета Южненского сельского поселения посвящена отчету администрации Южненского сельского поселения о проделанной работе в 2014 году и обсуждению планов на предстоящий период. Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существующие проблемы. 
На сегодняшний день совместными с депутатским корпусом усилиями, сделано немало. Хочется поблагодарить председателя Совета депутатов, а также весь  депутатский корпус за понимание и поддержку при решении многих вопросов. 

В 2014 году администрацией Южненского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач  поставленных перед органами местного самоуправления на основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Задачи администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой и заместителем главы Южненского  поселения. 

Было принято граждан на личном приеме – 118 человек.

Основные вопросы: земельные, работа общественного транспорта, электроснабжение, водоотведение, газификация, освещение, состояние автомобильных дорог.
Проведено 52 схода граждан, на которых рассмотрены вопросы энергоснабжения и газификации, дорожной деятельности, ГО и ЧС, пожарной безопасности, антинаркотической направленности и др.

Приоритетом в работе администрации поселения была и остается социальная направленность муниципальной политики – это забота о благосостоянии жителей, численность которых по состоянию на 01 января 2015 года согласно данных похозяйственных книг составляет 6765 человека, в пос. Заречный проживает - 2631 человек, в пос. Новый - 681 и пос. Южный - 3453 человека. Южненское  сельское поселение объединяет 3 населенных пункта: пос. Заречный, пос. Южный, пос. Новый. Численность занятых в экономике  –        2 658 человека, что составляет 75,6 % от общей численности экономически активного населения. 

Население достаточно многонационально по своему составу, в поселении проживают граждане 25 национальностей.

Демографическая ситуация характеризуется естественным приростом  населения. В 2014 году родилось 87 детей,  количество умерших по поселению составило 76 человек.  

Важную часть деятельности местной администрации составляет работа, связанная с обращениями граждан. Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  и нормативными актами утвержденными администрацией поселения.  
Если же говорить в целом о работе с письменными обращениями, то всего за отчетный период в администрацию поступило 56 обращений граждан. Вопросы землепользования и ЖКХ остаются приоритетными (оформление документов на землю, спорные ситуации со смежниками, строительство и грейдирование дорог, освещение, газификация поселков).

Что касается нормотворческой деятельности,  -  Администрацией принято и утверждено: - постановлений – 417, - распоряжений  – 131
Всего нормативных документов –   548.

Всего за 2014 год администрацией и Советом утверждено более 20 актов содержащих  нормы гражданского 
права.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработаны и прошли независимую экспертизу 17 административных регламентов предоставления муниципальных услуг, назову некоторые из них: 
предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию на территории Южненского сельского поселения»;

предоставления муниципальной услуги «Присвоение (уточнение) адресов объектам недвижимого имущества»;
предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет, но не достигшим совершеннолетия на территории Южненского сельского поселения Белореченского района»;
предоставления муниципальной услуги «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Южненского сельского поселения Белореченского района»;

предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов».

Утвержденные регламенты и проекты административных регламентов размещаются  на официальном сайте администрации Южненского сельского поселения во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 

Бюджетная система
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно служит бюджет. Финансовое и бюджетное планирование осуществляется  на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, Федерального закона «О бюджетной классификации Российской Федерации» и Положения о бюджетном процессе,  которое утверждено решением Совета Южненского сельского поселения в декабре 2012 года. Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Финансовая независимость возможна только при условии развитой экономики, а  на территории поселения  нет крупных современных предприятий. Но мы стараемся сделать все возможное для привлечения инвесторов, которые могли бы существенно увеличить доходную часть бюджета нашего поселения. 

В 2014 году окончено строительство многофункционального комплекса техобслуживания фирмой «Варта» и комплекс сдан в эксплуатацию.

Белореченская воспитательная колония продолжает строительство следственного изолятора на 1000 мест (350 новых рабочих мест).

За 2014 год в бюджет Южненского сельского поселения  мобилизовано 23 121,37 млн. рублей, из них собственных доходов 10,29 миллионов рублей.

Решение приоритетных вопросов развития поселения осуществлялось                посредством финансирования программ на общую сумму более 8,9 млн. рублей (в том числе были привлечены средства из федерального бюджета на сумму 728,0 тыс. рублей  и из краевого бюджета 4 млн. 442 тысяч рублей).

Важно отметить, что для решения вопросов местного значения в 2014 году из федерального бюджета было привлечено средств в объеме 728,0 тыс. руб., краевого бюджета - 4 млн. 443 тыс. руб. путем вхождения в целевые федеральные и краевые программы, для софинансирования этих программ из местного бюджета было выделено 1 млн. 801 тыс. руб. 

 Доходы от использования муниципальной собственности являются                             немаловажной составляющей доходной части бюджета.

Общая сумма доходов от продажи земельных участков в бюджет по состоянию на 31 декабря 2014 года составила 101,8 тыс. рублей. 

Сумма годовой арендной платы за земельные участки составила 1 254,2 тыс. рублей. 

Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества за 2014 год составили  625,4 тыс. рублей.
 Поступления от налога на доходы физических лиц 3 млн. 157 тыс. руб. что составляет  101 % от плана 2014 года, от земельного налога – 2 млн. 424 тыс. руб., что составляет – 101 % от плана 2014 года, от налога на имущество физических лиц – 1 160 тыс. руб., что составляет - 100 % от плана 2014 года.

В области управления имуществом, находящимся в  муниципальной собственности достигнуты следующие результаты: в 2014 году от использования имущества в доход бюджета поселения поступило 625,4 тыс. руб. Исполнение плана составило 100%, доходы поступившие в виде арендной платы за землю составили  1 млн. 254 тыс. руб., что составило  103% от плана.

Общие расходы бюджета в 2014 году были запланированы в размере 24 млн. 524 тыс. рублей. Фактические расходы составили 23 млн. ​​​​​​​808 тыс. руб., что составляет 97% от плановых расходов. 

В 2014 году были реализованы следующие ведомственные программы:

- МВП «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Южненского сельского поселения Белореченского района» (2 144,2 тыс. руб.);

- Государственная программа Краснодарского края «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» - система газоснабжения жилых микрорайонов «Дружба» и «Заря» в пос. Заречном Белореченского района 1-ая очередь строительства (1 204,4 тыс. руб.);

- МВП «Противодействие коррупции в Южненском сельском поселении Белореченского района» на 2014 год (6,0 тыс. руб.);

- МВП «Взаимодействие с органами территориального общественного самоуправления по решению вопросов местного значения в Южненском сельском поселении Белореченского района» на 2014 год (31,5 тыс. руб.);

- МВП «О привлечении граждан и их объединений к участию в обеспечении охраны общественного порядка» (52,0 тыс. руб.);

- МВП «Осуществление антитеррористической деятельности на территории Южненского сельского поселения Белореченского района» на 2014 год (6,0 тыс. руб.); 

- МВП «Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств» на 2014 год (6,0 тыс. руб.);

- МВП «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в Южненском сельском поселении Белореченского района» на 2014 год (39,3 тыс. руб.);

- МВП «О дополнительном материальном обеспечении лиц, замещавших выборные муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы Южненского сельского поселения Белореченского района» на 2014 год (148,0 тыс. руб.);

- МВП «Меры социальной поддержки граждан Южненского сельского поселения Белореченского района» на 2014 год (3,6 тыс. руб.);

- МВП «Повышение информированности населения о деятельности органов власти» на 2014 год (187,2 тыс. руб.). 

С целью рационального расходования бюджетных средств, администрацией за 2014 год организовано и проведено 4 запроса котировок и 7 открытых аукционов в электронной форме по размещению муниципального заказа на выполнение работ, оказание услуг, приобретение товаров для муниципальных нужд,  что позволило сэкономить  780,2 тыс. рублей. 

В целях повышения качества жизни населения в 2014 году на благоустройство поселения из бюджета было направлено –  6 млн. 028 тыс. руб. 

Ситуация с дефицитом финансовых ресурсов не позволяет решать вопросы развития бюджетной сферы в полном объеме. Поэтому сегодня для поселения важнейшей целью остается сохранение положительной динамики темпов роста налоговых и неналоговых доходов и максимальное привлечение в бюджет всех имеющихся резервов по доходам, включая проведение целенаправленной работы с предприятиями-должниками, и в целом повышение эффективности администрирования доходных источников.

Экономическое развитие и агропромышленный комплекс

Увеличение доходной части бюджета непосредственно связано с поступательным развитием экономики. Ежегодно целевые показатели социально-экономического развития Южненского сельского поселения принимаются в индикативных планах.

На 01 января 2015 года на территории Южненского сельского поселения осуществляют хозяйственную деятельность 192 хозяйствующих субъекта, занятых в разных сферах деятельности, из них: 53 организации честной формы собственности, 139 индивидуальных предпринимателей. Крупные и средние хозяйствующие субъекты на территории Южненского сельского поселения отсутствуют.

Такие предприятия как (ООО Экспресс, ОАО Белнеруд),  производство мебели (ИП Ёркин) заняты в сфере производства. 

Трудовые ресурсы в среднегодовом исчислении составляют около 3512  человек (или 51,9 % всего населения), общая численность занятых в экономике 2658 человек.

 В 2014 году основной вклад в экономическое развитие поселения внесли промышленное производство, потребительская сфера и сельское хозяйство.

Из общего количества занятых в экономике  90 % трудятся в частном бизнесе или личных подсобных хозяйствах, 10 % в бюджетной сфере. 

По данным ГУ КК «Центр занятости населения Белореченского района» в 2014 году уровень регистрированной безработицы составил 0,4%, численность зарегистрированных безработных – 19 человек. 

Такие показатели как «Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата» и «Среднедушевой денежный доход на одного жителя»  в 2014 году составили 14,5 и 10,9 тыс. руб. соответственно. С руководителями предприятий и ИП проводится разъяснительная работа по доведению минимальной заработной платы до прожиточного минимума, а также до среднеотраслевого уровня, поэтому в 2015 годах ожидается повышение среднемесячной заработной платы.

По показателю «Среднемесячные доходы занятых в ЛПХ» тенденция роста наблюдается лишь в 2015 году за счет предполагаемого роста цен на сельскохозяйственную продукцию. 

В населенных пунктах поселения функционируют:

1 - аптека, почта, парикмахерская, магазин ритуальных услуг, торговый павильон, магазин строительных материалов;

3 -   кафе.

17 - магазинов смешанных товаров.

Показатель «Прибыль» сложился из прибыли действующих предприятий, таких как ООО «Водоснабжение и канализация», ОАО «Белнеруд», ООО фирма «Экспресс», ООО фирма «Рамсес», ООО «Платан», ООО ПКФ «Садко», ООО «Бетон» и прочие.

На территории Южненского сельского поселения Белореченского района действует предприятие по сбору, очистке и распределению воды (ООО «Водоснабжение и канализация»). 

Объема инвестиций в основной капитал в 2014 году составил 577710,0 тыс. руб., а темп роста к соответствующему периоду прошлого года 117,1%,  это инвестиции в сферу строительства (Белореченская воспитательная колония продолжает строительство следственного изолятора на 1000 мест (350 новых рабочих мест).

Инфраструктурная обеспеченность населения находится в следующем  состоянии: протяженность освещенных улиц в 2014 году составляет 27 км. В 2015 году планируется установка дополнительных уличных светильников, за счет чего увеличится протяженность освещенных улиц до 28 км, темп роста составит 103,7%.

 Протяженность водопроводных сетей остается на прежнем уровне и   составляет 22,1 км. 

Протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 38,3 км, в том числе с твердым покрытием 9,3 км.

Земельный потенциал.

     Для увеличения доходной части бюджета администрацией поселения проводится постоянная работа по выявлению свободных земель и последующего предоставления в аренду гражданам и юридическим лицам.
В ходе проведенной ревизии земельных участков за 2014 год были выявлены дополнительные резервы земель на территории Южненского сельского поселения:

 1) ИЖС -  138 земельных участков, общей площадью 13,62 га;

 2) ЛПХ -  32 участка, площадью 6,2 га;

 3) для сельхозиспользования – 2 участка, площадью 32,2 га;

 4) другие коммерческие и производственные цели – 28 участков, площадью 1,5 га;

  5) гаражи – 9 участков, площадью 0,25 га.

За весь период 2014 года администрацией поселения проведены запланированные проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в соответствии с утвержденным планом проверок на 2014 год, всего 11 проверок: 8 плановых выездных и 3 внеплановых выездных проверки. Возбуждено 4 административных дела в отношении индивидуальных предпринимателей (Величко И.Л., Николаевского В.А., Еркиной Н.М., Калайджяна А.Г.), допустивших правонарушения, подпадающие под ст. 7.4., ст. 7.6. ЗК № 608-КЗ «Об административных правонарушениях», ст. 7.1 КоАП РФ, ст. 3.2.п.11. ЗК № 608-КЗ «Об административных правонарушениях», выписаны 4 предписания, из которых 3 исполнено (Николаевский В.А, Арутюнян С.С., Калайджян А.Г). В результате рассмотрения административных дел в отношении индивидуальных предпринимателей (Величко И.Л., Николаевского В.А, Еркиной Н.М., Калайджяна А.Г.) выписаны и оплачены 3 административных штрафа в общей сумме 3000 рублей, одно предупреждение.

За текущий год по плану проверок в отношении физических лиц было проведено всего 5 проверок, из них: 4 плановые проверки и 1 внеплановая. В результате проведения проверок было возбуждено 3 административных дела, из них 2 административных дела в отношении Григоряна А.А. по ст. 7.4. ЗК № 608-КЗ «Об административных правонарушениях», выписаны административные штрафы в сумме 2000 рублей и предписания об устранении нарушений. И одно административное дело в отношении Мумджяна Д.Г. по ст. 7.1. КоАП РФ, которое было устранено.

Генеральный план. Архитектура.

Перспективы развития сельского поселения связаны с зонированием территории, изменением назначения земель, введением новых производственных объектов, развитием субъектов малого предпринимательства в сфере услуг, торговли, потребительского рынка, развитием малоэтажного домостроения. 

За 2014 год администрацией Южненского сельского поселения было выдано 85 разрешений на строительство объектов капитального строительства; 19 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов  производственного и коммерческого назначения; 66 жилых домовладений введено в эксплуатацию, всего рассмотрено 348 заявлений граждан в области градостроительной деятельности.

В результате проведения публичных слушаний были изменены виды разрешенного использования объектов капитального строительства и земельных участков  в количестве 4 шт.
Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.

На воинском учете состоит 1588 военнообязанных граждан. В списках призывной комиссии в военкомате состояло 39 призывника, из числа которых 10 ушли в армию, 2 получили военные билеты, поступили в учебные заведения  17  человек, 3 призывника направлены на обследование. 
Сегодня на контроле осталось 16 человек, из них 11 судимых, 1 скрывающийся. Три раза проводились рейды с участковым полиции, в результате которых повестки вручались лично, под роспись.
70 лет отделяет нас от трагических и победных дней Великой отечественной войны 1941-1945 гг. Все меньше остается живых участников и свидетелей событий тех лет. На территории поселения  проживает                          5 ветеранов ВОВ: 
1. Прокопенко Григорий Павлович  10.03.1925 года рождения  пос.Заречный;

2. Ходакова Валентина Васильевна 17.02.1922 года рождения  пос.Заречный;
3. Архипов Алексей Григорьевич 24.02.1923 года рождения  пос.Заречный;
4.  Винокурова Нелли Александровна  16.04.1927 года рождения п.Заречный;
4. Сафошкин Владимир Иванович 01.11.1926 года рождения п.Заречный.
В 2014 году с нами не стало:

Шаркова Бориса Осиповича
И уже  2015 году с нами не стало:

Коршака Ивана Семеновича
В дни празднования Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения совместно с  депутатским корпусом, при участии  руководителей организаций, предприятий и учреждений поселения было организовано поздравление ветеранов ВОВ, вручены памятные подарки, проведены праздничные мероприятия в Доме культуры п.Южный и с посещением ветеранов на дому. 

Благоустройство территорий
В соответствии с 131-ФЗ, вопросы благоустройства отнесены к компетенции местной власти. Население в большинстве своем понимают, что чистота, благоустройство во многом зависит от нас самих. Поэтому, в обустройстве территории поселения активное участие принимают жители. Летом силами трудовых бригад школьников, которые были трудоустроены в каникулярный период, проводилась уборка территории,  так же школьники принимали участие в наведении санитарного порядка на территории памятников воинам,  погибшим в годы ВОВ. С участием местных жителей проводились работы по озеленению территории населенных пунктов. 
С участием местных жителей проводились работы по благоустройству территории кладбищ, которых в поселении 4, два из четырех - действующие. Регулярно производились: сбор и вывоз мусора, вырубка порослей кустарника, в зимнее время – чистка от дорог снега.  

Активное участие в работах по наведению порядка на территории поселения, приняли большинство организаций и предприятий. Выкашивалась трава в местах общего пользования,  убирался мусор. 

Специалисты администрации выезжают на улицы поселения и проводят профилактические беседы с жителями по вопросам санитарного состояния. Наиболее злостные нарушители правил благоустройства привлекаются к административной ответственности. В целях реализации полномочий в сфере административных правоотношений в администрации поселения продолжает работать административная комиссия. 

В течение всего года проводилась работа по благоустройству и очистке территории Южненского сельского поселения. Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора на территории Южненского сельского  поселения    осуществлялся ООО «Услуга». 

В 2015 году пересмотрен вопрос о заключении договорных отношений с организацией «Эко Проект», что позволит более эффективно бороться со стихийными свалками. Администрацией  Южненского сельского поселения совместно с  председателями ТОС продолжается работа по заключению договоров с населением согласно нормативам и тарифам, утвержденным нормативными актами Краснодарского края. 

В рамках благоустройства территории поселения произведены следующие виды работ:

1) оборудование уличного освещения  в пос.Новый ул.Калинина на сумму 100 000 рублей из местного бюджета;

2) установлены дорожные знаки в кол-ве 86 шт. в пос.Южный, Заречный, пос.Новый за счет средств местного бюджета в сумме 392 000 рублей.

3) установлены  столбы и 1 трансформаторная подстанция в пос. Заречный по ул. Полевая (внебюджетные источники);

4) произведена обрезка и свал аварийных деревьев в пос.Заречный, Южный в кол-ве 23 штук за счет средств местного бюджета в сумме 84 тыс. руб.;
5) установлена трансформаторная подстанция в пос.Заречный по улице Клубной;
6) в парке поселка Южного ведется строительство церкви «Сергея Радонежского» 
Газификация

Выполнены работы по расширению системы газоснабжения пос.Заречный. В рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» произведены работы по газификации жилых микрорайонов  «Дружба» и «Заря» - общая сумма контракта 2 980 365  рублей. Привлечено федеральных средств в сумме 728 034  рублей, краевых средств в сумме 1 045 259  рублей, затрачено средств местного бюджета в сумме  1 207 072 рублей.

Дорожная деятельность

Протяженность дорог, состоящих на балансе сельского поселения, составляет  38,3 км., из них: 29,0 км., в гравийном покрытии и  9,3 км.,                 асфальтовом покрытии. 

На территории  Южненского сельского поселения в 2014 году проведены следующие работы:

1) поселение приняло участие  в реализация мероприятий краевой подпрограммы "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края  на 2014-2016 годы" государственной программы Краснодарского края "Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства". 

2) осуществлен ремонт дорожного покрытия:  

ул. Виноградной от дома №77 до дома №98 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,480 км в сумме 274,79826 тыс. рублей; 

ул. Грушевой от ул. Кленовой  до дома №260 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,410 км в сумме 234,99135 тыс.  рублей;

ул. Земляничной от ул. Сливовой до ул.Грушевый в пос.Заречный в гравийном исполнении  протяженностью 0,240 км в сумме 137,39913 тыс.  рублей;

 ул. Каштановой от дома №154 до дома  № 178 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,550 км в сумме 314,52102 тыс. рублей; 

ул. Лимонной от дома №204 до дома  № 215 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,190 км в сумме 108,89703 тыс. рублей; 

ул. Персиковой от дома №230 до дома  № 273 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,200 км в сумме 114,62913 тыс. рублей; 

ул. Сиреневой от дома №24 до дома  № 54 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,300 км в сумме 171,44721 тыс. рублей; 

ул. Сливовой от дома №9 до дома  № 13 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,090 км в сумме 51,58494 тыс. рублей; 

ул. Тенистой от ПК 0+00 (дом №13) до  ПК 2+71 в пос.Заречный в щебеночно-песчано-гравийном исполнении  протяженностью 0,271 км в сумме 154,98747 тыс. рублей; 

Привлечено краевых средств в сумме 1 485 088 рублей, затрачено средств местного бюджета в сумме 78 167 рублей;

3) произведен ямочный ремонт асфальтового покрытия дороги по ул. Новая от дома № 10/1 до дома №35 пос. Южный  и  пос.Новый, ул.Калинина от дома №1 до дома №15 в объеме  304 кв.м.  за счет средств местного бюджета  в сумме 373 643  рублей;

4) произведена отсыпка и грейдирование дорог в пос.Заречный  протяженностью 5 км за счет средств внебюджетных источников.

В сфере жилищной политики администрацией проводится работа по обеспечению населения жильем. На очереди для получения жилья по договору социального найма в администрации зарегистрировано 5 малоимущих семей.

В целях реализации Федерального закона от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» проводилась бесплатная приватизации жилого фонда. За 2014 год гражданами было приватизировано 3 квартиры общей площадью 28,3 кв. м. 
Большое внимание как всегда уделяется решению социальных вопросов. Социальная защита населения осуществляется и при помощи социальных работников. Работники  отделения социальной помощи на дому «Белореченского  центра обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов «Судьба», в составе 11 человек обслуживают 75 жителей поселения. На территории поселения проживает 1516 пенсионеров. 
В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Среди обслуживаемых  37 инвалидов различных заболеваний, 42 обслуживаемых имеют статус «Ветеран труда», 7 вдов участников Великой Отечественной войны и 1 Ветеран ВОВ. 

Социальные работники постоянно проявляют особое внимание и заботу каждому подопечному, делают все возможное, чтобы поддержать их, помочь им справится с насущными проблемами. 
Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают администрации в работе с населением.

Так же хочу поблагодарить работников 4 ФАПов,  расположенных на территории Южненского сельского поселения, и оказывающих населению медико-санитарную помощь. По обращению администрации, медицинские работники принимали участие во всех мероприятиях связанных  с массовым  скоплением населения, проводящихся на территории поселения, оказывая медицинскую помощь в экстренных ситуациях. 
За истекший период в  фельдшерско акушерском пункте х.Ивановский  произведена замена кровли. 

Образовательная сфера на территории поселения представлена 4 общеобразовательными учреждениями – 2 школы, 2 детских дошкольных учреждения, 4 фельдшерско-акушерских пункта, 1 сельским домом культуры, 2 сельскими клубами, 2 библиотеками.

 Образование в нашем поселении представлено четырьмя учреждениями:                      2 школы  и 2 детских сада. 

Учащиеся школ  представляют наше поселение  и район на различных мероприятиях районного и краевого уровня. Они  постоянные победители в районных спортивных соревнованиях, в предметных олимпиадах, в выставках технического творчества, тематических конкурсах рисунков, различных музыкальных фестивалях.
В школах проводятся   мероприятия по профилактике употребления психоактивных веществ и  военно-патриотического воспитания подростков и молодежи.

В школах поселения обучается 686 человек, дошкольные учреждения посещают 210 детей. На сегодняшний день присутствует проблема газификации данного объекта из-за отсутствия финансирования управлением образования.
Учреждения культуры.

Для исполнения  полномочий в сфере создания условий для организации досуга населения и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры,  развития местного традиционного народного творчества, обеспечения условий для развития физкультуры и массового спорта  на территории поселения функционирует  МБУ «ЦКРЦ Южненского сельского поселения», куда входят  3 клубных учреждения.
Основным направлениям работы клубных учреждений является привлечение разных возрастных категорий населения на занятия в кружках, секциях и клубах по интересам, вовлечение населения в культурно-досуговую и спортивно-оздоровительную деятельность, способствование развитию пропаганды традиционной культуры, а также пропаганда здорового образа жизни.
Принимая участие в краевых и районных фестивалях и смотрах-конкурсах, коллективы художественной самодеятельности Южненского сельского поселения показывают свой творческий рост и профессиональное мастерство. Творческие коллективы Южненского сельского поселения сыскали известность и популярность не только дома, но и за пределами поселения. За текущий год уровень работы клубных формирований значительно вырос, о чём свидетельствуют полученные награды и дипломы по результатам выступлений в районных, краевых фестивалях и конкурсах. Самые значимые:
«Линейцы»:

- Диплом Лауреата десятого краевого фестиваля национальных культур «Венок дружбы народов Кубани» Народный казачий фольклорный ансамбль «Линейцы» за вклад в сохранение национальной культуры, межнационального мира и согласия (25-26 января 2014 г. г. Москва);

- Общероссийский фестиваль природы «Первозданная Россия» - Диплом за активное участие (25-26 января 2014 г. г. Москва);

- «Кубанская музыкальная весна» фестиваль самодеятельного народного творчества – Диплом I степени;
- 48-й краевой фестиваль искусств «Кубанская музыкальная весна» концерт лучших творческих самодеятельных коллективов Краснодарского края «Весна. Любовь. Победа» - Диплом 30 мая 2014 года г. Краснодар;

- I всероссийский фестиваль и выставка народной культуры – Диплом участника (02.04.11.2014 г. Сочи)
 Танцевальный коллектив «Контраст»
Районный смотр-конкурс тематических дискотечных программ, проводимый в рамках муниципальной программы «Комплексные меры противодействие незаконному потреблению и обороту наркотических средств» -  Диплом I место 11.04.2014 СДК п. Первомайский;
Кружок декоративно – прикладного творчества «Рукодельница»
Благодарственное письмо кружку декоративно-прикладного творчества «Рукодельница» СДК п. Южный от администрации Муниципального образования Белореченский район;
Краевой фестиваль семейного художественного творчества «Радуга семейных талантов» - Диплом Стороженко Анне Владимировне 18.10.2014;
На базах сельских клубов в течение 2014 года проводились познавательные, развлекательные, тематические и аудиовизуальные программы,  игровые викторины, демонстрация тематических кинофильмов. Проводились конкурсы-выставки рисунков, выставки декоративно-прикладного искусства, граффити-шоу, показательные выступления по пауэрлифтингу, информационные сессии и акции по борьбе с наркоманией, курением и алкоголизмом. Проводились вечера отдыха, вечера-встречи и посиделки для пожилой категории населения. Ежемесячно, ко всем праздничным датам, велась активная подготовка культурно – досуговых и спортивно-массовых мероприятий разной формы и тематической направленности.

В период школьных каникул в СДК п. Южный были организованы детские игровые площадки, на которых ребята принимали активное участие в проводимых мероприятиях. 

Хотелось бы отметить, что в течение года велась активная работа с подростками по профилактике наркомании, табака-курения и пропаганде здорового образа жизни. Также велась активная работа по привлечению несовершеннолетних состоящих на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних по категории «Находящиеся в социально опасном положении» в культурно-досуговые формирования сельском доме культуры п. Южный. За истекший 2014 год было проведено 25 мероприятий по пропаганде здорового образа жизни: это информационные сессии, тренинги по борьбе с наркоманией и алкоголизмом, акции по борьбе с табакокурением, тематические выставки и конкурсы тематических рисунков.

В октябре месяце проводился День пожилого человека. Приглашались пожилые люди сельского поселения. Был организован праздничный обед и концертная программа:

- пос.Заречный присутствовало 60 человек; 

- пос.Южный                            – 80 человек;

- пос.Новый                              –  60 человек. 

Всего по поселению                – 200 человек.

Дети из малообеспеченных, многодетных семей, дети работников школ, ФАП, ТОС, казаков, депутатов, и жителей поселения присутствовали  на главной елке в ЦКРЦ пос.Южный. Детям показано сказочное театрализованное представление с участием деда мороза, снегурочки и  других сказочных персонажей вручены подарки. Всего вручено 300 новогодних  подарков.  В   сквере пос.Заречный предпринимателем Меняйловым П.С. традиционно была установлена  новогодняя елка, принимали участие более 100 маленьких и взрослых жителей поселка:
Работниками сельских клубов пос.Заречный м пос.Новый проведены   новогодние мероприятие, в которых участвовало более 180 детей.

Работниками Дома культуры пос.Южный проведено 8 новогодних мероприятий на которых присутствовало более 350 человек.

В библиотеках Южненского сельского поселения регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные  торжественным датам. Проводятся встречи  различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла и т.д. 

На сегодняшний день число пользователей библиотеки составляет 2520 человек. 

Деятельность двух библиотек сельского поселения не ограничиваются только обменом книг, она нацелена на привлечение взрослых и детей к использованию библиотек как информационно - досугового учреждения. 

Спорт 

  Развитие спорта и культуры – это целиком зона ответственности поселения. Показатели развития физической культуры и спорта имеют положительную динамику. На развитие физической культуры и спорта, за 2014 год  израсходовано 150 тыс. рублей.

Инструктором по спорту проводятся занятия по таким видам спорта как минифутбол, волейбол, настольный теннис, стрельба из лука, стрельба из пневматической винтовки и другим видам спорта. Возросло число взрослых жителей сельского поселения, регулярно занимающихся  физкультурой и спортом. Во всех видах спорта  команда Южненского сельского поселения всегда боролась за победу, регулярно занимая призовые места. За отчетный период проведено более 50 спортивных соревнований. 
Особое внимание  в поселении уделяется   привлечению к регулярным занятиям физической культурой и спортом подрастающего поколения, особенно подростков из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и состоящих на различных формах учета.

Одним из важных направлений деятельности администрации является защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций.  В 2014 году продолжена работа по обеспечению мер безопасности людей на водных объектах, по обеспечению мер противопожарной безопасности территорий, по обеспечению мер профилактики терроризма и экстремизма. Проводились учебные тренировки на объектах образования по отработке взаимодействия всех служб при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций.

Для обеспечения безопасности граждан, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства были проведены следующие мероприятия:

Проводилась подготовка и обучение населения в области гражданской обороны; установлено голосовое оповещение населения, громкоговорители системы оповещения населения при возникновении ЧС.
Проводилась   работа по обеспечению антитеррористической и противопожарной безопасности жителей, объектов жизнеобеспечения и ЖКХ.  
Продолжается разъяснительная работа с жителями поселения о необходимости сохранения бдительности с целью недопущения совершения террористических актов либо иных чрезвычайных ситуаций;

 Безопасность и общественный порядок

Продолжается активная работа по реализации Законов Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений в Краснодарском крае». Вследствие участия общественности в охранных мероприятиях достигнут положительный эффект. Наблюдается  уменьшение количества выявленных в ночное время несовершеннолетних. 

Проведено 12 заседаний  Совета профилактики, привлечена общественность для обеспечения правопорядка на территории поселения. Надо отметить, что казачество принимает участие во всех проводимых на территории поселения мероприятиях, это и охрана общественного порядка  организации спортивных секций, проведение и участие в различных спортивных соревнованиях  участие в мероприятиях по ГО и ЧС.

Для отбывания наказания в виде обязательных работ по благоустройству поселения из уголовно-исполнительной инспекции №42 г. Белореченска в течение 2014 года направлено 10 человек, которыми  отработано 2600 часов. 

За весь период  2014 года фактов  нарушений общественного порядка, чрезвычайных обстоятельств, фактов религиозного и национального экстремизма не зарегистрировано.

Комитеты территориального общественного самоуправления

Основной целью деятельности ТОС является - создание для жителей поселения комфортного и безопасного места проживания. В настоящее время в поселении работает органов 8 ТОС. Деятельность органов ТОС  приносит положительные результаты, это сказалось на уровне благоустроенности сельского поселения. Не прекращалась  работа  по благоустройству и наведению санитарного порядка. Администрация,  совместно с председателями ТОС, проводит работу среди жителей, привлекая их к поддержанию в надлежащем состоянии близлежащие  к домам территории, борьбе с амброзией и другой сорной растительностью.

В рамках проведения мероприятий по благоустройству и озеленению территорий представителями ТОС на территории поселении   проводилась           высадка цветов, деревьев и кустарников.

Комитеты ТОС вносят предложения в органы местного самоуправления по вопросам, затрагивающим интересы жителей.

 По обращениям граждан, председатели ТОС пишут общественные характеристики, проводят обследования домовладений, необходимые для уточнения количества фактически проживающих граждан в жилом помещении, оказывают помощь специалистам администрации предоставляя другую необходимую информацию. 

Два года подряд участвуем в  конкурсе на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления", в  2014 году ТОС пос.Новый принял участие в конкурсе и занял призовое место. Полученные денежные средства в размере 200 тысяч рублей направлены на благоустройство прилегающей территории сельского клуба пос.Нового. 

К сожалению, удалось  сделать меньше, чем планировалось но, хочу сказать, что решение незавершенных  в  2014 году вопросов будет продолжено в 2015, а именно: 
Задачи на 2015 год
 Провести ремонтно - восстановительные работы асфальтового покрытия, а также отсыпку и грейдирование улиц с нарезкой кюветов в том числе по новым нарезанным участкам для многодетных семей;

 Ввод в эксплуатацию системы газопроводов микрорайонов «Дружба» и «Заря»;
Решение вопроса по замене трансформаторных подстанций и инфраструктуры данных микрорайонов;
Частично заменить  ветхие участки линии водопровода;
Реконструкция уличного освещения в пос. Новом, пос. Южном, пос. Заречном;
Строительство детских площадок по пер. Шоссейному и ул. Центральной в пос. Южном;
Завершение строительства церкви в парковой зоне пос. Южного по ул. Центральной;
Расчистка русла реки Чибрик в пос. Южном;
Продолжение работы по заключению договорных отношений на вывоз твердых бытовых отходов между физическими и юридическими лицами.
По различным проблемным вопросам граждане обращались в администрацию поселения за разъяснениями устно по телефону. Мы очень благодарны всем, кто в течение ушедшего года помогал нам вовремя замечать возникавшие трудности и, тем самым, облегчали работу по их устранению.   Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно, на все даны ответы и разъяснения. 
Конечно, многие проблемы еще не удалось решить, и мы не забыли о них, просто в силу существующих обстоятельств не смогли их устранить. В новом 2015  году обязательно сделаем всё возможное для того, чтобы качество жизни в нашем поселении продолжало расти.


