3

Приложение к решению Совета Южненского сельского поселения Белореченского района

Отчет главы Южненского сельского поселения о выполнении программных мероприятий по развитию территории 
Южненского сельского поселения Белореченского района 
за 2020 год и перспективы развития на 2021 год

Прошел ещё один год напряженной совместной работы. Сегодня мы подводим итоги, и в своем выступлении я хотел бы остановиться на принципиальных вопросах развития Южненского сельского поселения в прошедшем 2020 году и, безусловно, поставить задачи на нынешний 2021 год.

Демографическая ситуация 

На 01 января 2021 года численность населения Южненского сельского поселения составляет 7289 человек. В 2020 родилось 72 человека, умерло 83 человека. Количество домовладений 2736.

Бюджет

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
Выполнение расходной части бюджета в  2020 году осуществлялось в пределах поступающих в бюджет поселения доходов и утверждённых расходов. 
На финансирование  бюджетных расходов были направлены все поступающие платежи, а также полученные дотации и субвенции из федерального и районного бюджетов.
Запланированные доходы бюджета составили 29 млн. 824 тыс. рублей, расходы 31 млн. 618 тыс. рублей.
Обеспечено поступление доходов в бюджет поселения в сумме 31 млн. 784 тыс. рублей, что на 1 млн. 960 тыс.рублей больше запланированных показателей. 
Вместе с тем, за отчетный период налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения выросли по сравнению с  2019 годом. Так, собственных доходов получено в сумме 14 млн. 024 тыс.рублей, или 112,8 % от  первоначального утвержденного плана на  2020 год, что на 1 млн. 508 тыс. рублей больше поступлений аналогичного периода  2019 года.
Основными источниками собственных доходов бюджета поселения являются налог на доходы физических лиц, налог на имущество, земельный налог, а также акцизы по подакцизным товарам (нефтепродукты), доля которых составляет 92,8 %.
В  2020 году администрацией поселения было реализовано 9 муниципальных программ на общую сумму 30 млн. 779 тыс.рублей.
Сохранялась социальная направленность  бюджета. 
Основные направления расходования бюджетных средств сосредоточены на тех сферах, которые непосредственно определяют качество жизни граждан: благоустройство, жилищно-коммунальное хозяйство, культура, дорожная деятельность, а именно:
благоустройство – 2 млн. 514 тыс.рублей
жилищно-коммунальное хозяйство – 544 тыс.  рублей
в том числе газификация -322 тыс. рублей
коммунальное хозяйство – 222 тыс. рублей
дорожная деятельность – 8 млн. 130 тыс. рублей
ремонт уличного освещения – 524тыс. рублей.
Хочется отметить, что также были привлечены средства вышестоящих бюджетов на ремонт системы уличного освещения и техническое оснащение домов культуры. Всего 2 млн. 245 тыс. рублей. 
Бюджет Южненского сельского поселения на 2021 год можно подробно изучить, ознакомившись с ним на официальном сайте поселения в сети Интернет. 

ЖКХ

    За прошедший период выполнены основные  мероприятия:
- обнаружено и локализовано 49 повреждений на водопроводных сетях, 
- заменено насосное оборудование на 4-х артезианских скважинах пос.Южный, пос. Заречный,
- проведена вырубка высокорослых деревьев и кустарников в зонах санитарной охраны артезианских скважин пос.Заречный, пос.Южный,
- проведена замена ветхого стального водопровода 260 метров в пос.Южном по ул.Школьной.


Основные выполненные работы в  2020 году

В январе 2021 году между администрацией и министерством ТЭК и ЖКХ КК заключено соглашение по реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды» в 2023 году. В рамках этого соглашения будет реализован проект  «Благоустройство территории по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, п. Новый, ул.Есенина и ул.Малая».Сметная стоимость объекта благоустройства по ценам III квартала  2020 года составила 28 млн. 291 тыс.рублей.
Проводились работы по благоустройству кладбищ поселения, уборка мусора, спил аварийных деревьев, подвоз материала на подсыпку дорожек, установлен контейнер для сбора мусора на кладбище п.Заречный.
Выполнена инвентаризация кладбищ для внесения информации в систему «Сталкер» (232 тыс. руб.).
Был выполнен ремонт всех детских площадок в населенных пунктах поселения. По просьбе жителей администрацией совместно с казачеством поселения были установлены футбольные ворота на ул.Луговой пос.Заречный.
В преддверии праздника победы выполнен косметический ремонт памятников и установлен на Мемориале хут. Ивановский большой баннер 3х6, рассказывающий историю создания данного мемориального комплекса. Хотелось бы выразить слова огромной благодарности Татульяну С.С., Крамаренко Денису Владимировичу,  Золкину  Константину Александровичу за оказанную спонсорскую помощь и поддержку в этом святом деле.
Так же на протяжении года на регулярной, я бы даже сказал каждодневной основе, занимались ликвидацией стихийных свалок в поселении. Самая большая из которых - это заброшенный карьер между р.Белая и АЗС «Лукойл». Административной комиссией было составлено 29 протоколов, из них 20 по благоустройству. В бюджет поселения в виде штрафов поступило 22 000 рублей.
Много работ было сделано по содержанию дорог. Год начали с ямочного ремонта п.Заречный и п.Южный. Осуществляли грейдирование дорог поселения. Установлено более 50  дорожных знаков с нанесением дорожной разметки. Установлены на месте старых остановочных плит остановочные павильоны (2 шт. п.Южный и 3 шт. п.Заречный).Выполнен капитальный ремонт с устройством  нового асфальтного покрытия в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в п.Новый улица Калинина и Ленина, общей протяженностью 2,1 км на сумму 4 316 000 рублей (краевые 4 130 000 рублей). По жалобам жителей, проживающих вблизи дорог, идущих к карьерам, о сильной запыленности была отсыпана и спланирована асфальтная крошка на участке дорог в ДНТ Дружба и в п.Новый улица Ленина. Так же производили нарезку новых улиц поселения, в частности в п.Заречный улица Фельдшера Вартаняна. В п.Южный ул.Рябиновая, Изумрудная, Подлесная, Ореховая. Администрация Южненского сельского поселения также принимала активное участие в ремонте районной дороги Белореченск- Химзавод.
В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду производили обрезку веток деревьев на территории ДНТ «Дружба» и «Заря» под линиями электропередач, что позволило расширить дорожную часть и пустить мусоровозы непосредственно по улицам, убрав пакеты с мусором с дороги Белореченск-Химзавод.
Занимались обслуживанием и строительством новых линий уличного освещения. По ул. Нагорной в п. Южном построено 950 м, установлено 14 фонарей, по улицам Зеленая, Короткая, Подгорная общей протяженностью 1300 м, установлены 22 фонаря.
В 2020 году администрацией поселения сформирован участок, построен фундамент 10х9 под новый модульный ФАП п. Новый, который в дальнейшем был подключен нами к системе водоснабжения, электроснабжения, построена и подведена  канализация и в 2021 году выполним благоустройство территории.
В Дом культуры п. Южный установлены новые сплит-системы.


Основные задачи на 2021 год

· это в первую очередь работа с населением и обращениями  граждан;
· проводить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
· продолжить замену ветхих участков водопровода в объеме 5% от общей протяженности водопроводных сетей в пос. Южном, пос. Новом;
· продолжить работу по ремонту и улучшению внутрипоселковых дорог;
· корректировка схемы газоснабжения п. Южный;
· строительство уличного освещения жилых микрорайонов «Дружба» и «Заря»

Заключение

Завершая свой доклад, я хотел бы  выразить благодарность депутатскому корпусу, руководителям предприятий и предпринимателям за оказанную помощь и поддержку, а так же выразить благодарность всем жителям, которым не безразлична жизнь и развитие нашего поселения.
Таковы основные моменты нашей с вами работы в 2020 году. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении задач.
Спасибо за внимание.

